

J e g y z ő k ö n y v

**Pánd Község Önkormányzat Képviselő testületének
2016. május 02-án tartott rendkívüli testületi üléséről**

31/2016/V.02./Kt. határozat

Napirend

32/2016/V.02./Kt. határozat

**Önkormányzati tulajdonú középületekre vonatkozó
energetikai pályázat beadása**

33/2016/V.02./Kt. határozat

**Energetikai pályázat beadásához szükséges közbeszerzési
eljárás megindításáról**

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 02-án, 15,00 órakor tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Pándi Polgármesteri Hivatal, tanácsterem

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, telefonon lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van. Az ülésen nem tud részt venni Hugyák Csaba és Karsai András képviselő. Az ülésnek egyetlen egy napirendi pontja miatt kértem, hogy üljünk össze, az pedig az, hogy egy energetikai pályázatra van lehetőségünk, és ennek kapcsán kértem, hogy gyertek be, illetve nagy tisztelettel köszöntöm Vrabély Imrét körünkben, aki ennek a pályázatnak az energetikusa. Az ő cége által lenne megcsinálva ez a pályázat.

Amennyiben a képviselő-testületnek más napirendi pontra javaslatuk nincs, szavazásra teszi fel a napirendi pont elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az ülés napirendjét elfogadják.

31/2016/V.02./Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat képviselő testülete az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Napirend:

1./ Energetikai pályázat Önkormányzati tulajdonú középületekre
e.a.: polgármester

2./ Egyebek

A polgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül, majd rátérnek a napirendi pont tárgyalására.

1./ Energetikai pályázat Önkormányzati tulajdonú középületekre

Lázók József polgármester: Az összes önkormányzati tulajdonú ingatlant, ami nem lakóépület, felmértünk, illetve minden önkormányzati ingatlant szeretnének belevinni a pályázatba, amit csak lehet. A pályázat összköltsége, felhasználható költsége 250 millió forint, 100%-os támogatottsággal, a pályázatírás, előkészítés és minden egyéb benne van, nekünk egy fillérünkbe nem kerülne ennek a pályázatnak a megvalósítása. Minden a pályázatban van benne. Ezért kérte, hogy üljünk össze, és ne csak tőle hallják, átadná a szót, és arra kéri Vrabély Urat, hogy mondjon el mindent, a közbeszerzési eljárásról, azt, hogy nekünk milyen határozatot kell meghozni ahhoz, hogy ez a pályázat elinduljon, és ha van kérdés, utána a képviselők felteszik.

Vrabély Imre: Energetikus, villamosmérnök, ilyen pályázatok összeállításával foglalkoznak az elmúlt 5 évben, önkormányzatok részére csináltak pályázatokat, ezek kivétel nélkül mind eredményesek voltak. Ezen kívül ugyan ilyen pályázati konstrukciók értékelését csinálta korábban a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségnek, külső szakértőként szerződéses megbízással. Később, mikor a Fejlesztési Ügynökség megszűnt, ugyan ezeknek a pályázatoknak a helyszíni műszaki ellenőrzését csinálta, az pedig a Fejlesztési Minisztériummal kötött szerződés alapján. Ennyi köze van a pályázatokhoz.

Magáról a pályázatról pedig, volt ennek egy előfutára, ami már az egész országban lefutott KEOP néven, ugyan ezeknek az önkormányzati épületeknek az energetikai korszerűsítését tartalmazta, de akkor nem volt benne Közép-Magyarországi régió, most 2-3 éves megcsúszással kiírták ugyan ezt nagyjából a Közép-Magyarországi régióra. Nem sok különbség van a kettő között, ez egy kicsit soványabb lett, mivel ebbe nincs benne a gépészeti korszerűsítés, tehát a fűtési rendszer átalakítása,

abba pedig benne volt. Ettől eltekintve egy elég nagy jelentőségű energetikai szempontból nagy jelentőségű átalakításról lehet szó ezeknél az épületeknél, amit most így előre lehet sejteni, hogy egy átlagos magyarországi épület, ami 30-40 évvel ezelőtt épült, ott 50 %-os energia megtakarítást lehet elérni. Nyilván, egy sokkal lepukkadtabb épületek esetében nagyobb a javulás, de ezt átlagosnak lehet tekinteni. Ezek a felújítások állnak egyrészt a lehülő felületek hőszigeteléséből, homlokzatok, fűdékek, adott esetben lapos tetők, nyílászárók cseréjéből. Ezen kívül, amit még érdemes megcsinálni, vagy érdemes élni a lehetőséggel, napelemes rendszerek telepítése az épületekre. Ezek a rendszerek kiváltják a teljes villanyfogyasztást. Akkorára kell méretezni, hogy a korábbi fogyasztási átlag 90%-ára méretezni, és akkor nagyjából kinullázza a villanyszámlát. A tartósságukat már eleve garantálja a pályázat, ugyanis a pályázatba úgy szerepel, hogy olyan elemeket lehet csak beépíteni, amelyeknek a cseregaranciája 10 év, és a teljesítmény garanciája pedig 25 év. A teljesítmény garancia alatt azt értjük, hogy 25 év múlva a névleges teljesítményének 80%-át még tudni kell. Így aztán ez egy kicsit megszüri a választási lehetőséget, de nagyjából a jelentősebb gyártók ezeket a feltételeket tudják biztosítani.

Amit a pályázatról még tudni kell, hogy két döntő szakasza van, az egyik az előkészítés, és az lezárul a pályázat beadásával, és utána, ha létrejött a támogatási szerződés, akkor elindul a második, a megvalósítási szakasz. Itt az első szakaszban megtörténik a pályázat előkészítése, tervezése, és meg kell történnie a közbeszerzési eljárásnak, le kell futni, aminek a végén egy feltételes vállalkozási szerződés lesz megkötve. Ha a támogatást megnyeri az önkormányzat, akkor a vállalkozási szerződés életbe lép, és ennek alapján tulajdonképpen rögtön utána elindulhat a munka.

Ha ez megindul, akkor ezt egy 3 hónap alatt ezeket az épületeket készre lehet csinálni normális körülmények között, ha semmi extra akadályozó tényező nem jön közbe. Párhuzamosan lehet az épületeket csinálni.

A pályázat előkészítése és tervezése az abból áll, hogy fel kell mérni az épületeket, kell készíteni egy felújítási tervdokumentációt, aminek a végeredménye egy költségvetés. Ezzel párhuzamosan el kell végezni az energetikai számítást, ez a számítás megmutatja h a kiinduló és a tervezett állapot között mekkora javulás lehet, és ennek a javulásnak a mértékében lehet a költségvetést méretezni, illetve ezzel szinkronba kell méretezni. Megmondja ez a számítás azt, hogy hány forintot lehet rákölteni arra az adott épületre, abból kell gazdálkodni. Ezt a költségoptimalizált rendszernek hívják a pályázatban. Ez az előkészítési munka. A közbeszerzés egy ismert eljárás, a következő a megvalósítási szakaszban van egy kötelező tájékoztatás, nyilvánosság, van egy mérnöktevékenység, műszaki ellenőrzés és van egy projektmenedzsment. A projektmenedzsment az, amelyik végig kíséri a pályázat teljes életciklusát, a záró beszámolóig előkészíti az anyagokat, elkészíti a feltöltési állapotra és ő feltölti, aztán a közreműködő szervezet kiadja a hiánypótlást, összeszedi a hiánypótlásra kért dokumentumokat. Mi, amire vállalkozunk, a pályázat teljes ciklusára tudunk vállalkozni, ebből a projektmenedzsment az, amire a legutóbbi kiírás szerint közvetlenül mi nem szerződhetünk, ez azt jelenti, hogy aki hivatalosan csinálhatja, az az önkormányzat vagy 100%-os önkormányzati tulajdonú cég. Lehet ez alapítvány, vagy hasonló. Ezzel együtt mi, ha kell, annak a cégnek az alvállalkozójaként belépünk, és gyakorlatilag ugyan úgy megcsináljuk, hogy ha szükséges. Nagyjából itt zárul a pályázati ciklus, ennyire lehet most előre tervezni. Ami az első lépcső lenne, ügymenet szempontjából, az, hogy az előkészítésre és a közbeszerzésre kellene egy ajánlatkérést kiküldeni a testületi döntés alapján. Abban az esetben, ha a testület igennel dönt, a jegyzőkönyvbe két lényeges dolgot kellene hogy beletegyünk, az egyik, a pályázati konstrukció száma, a másik pedig az épületek listája, amelyik belekerülhet a pályázatba. Lehet ez bővebb, de amelyik a pályázatba szerepel, az legyen benne a testületi ülés jegyzőkönyvbe, cím, rendeltetési hely, helyrajzszám szerint.

Más nem jut eszébe, ha kérdésük van tartalmával, formájával, menetével kapcsolatosan, kérem tegyék fel.

Marsai Anikó képviselő: Az iskola a falué, viszont nem mi használjuk. Arra is lehet?

Vrabély Imre: Persze, lehet. Az egész országban, szinte mindenütt úgy van, hogy a tulajdonjog itt van, a fenntartása pedig a KLIKK-nél. Többi önkormányzatok is azért teszik bele a pályázatba, mert ugye nem ők a fenntartók, de a gyerekeik oda járnak.

Lázók József polgármester: Elmondja, hogy mik vannak benne. Amiket úgy gondoltak, hogy bele kell venni, az az Óvoda, Iskola, Önkormányzat, Községi Konyha, újonnan megvásárolt varroda, Művelődési Ház lapostető szigetelése. Ebben nyílászárók és külső homlokzati szigetelés van benne. Múlt hét csütörtökön volt egy felmérés, ahol átadták az épületek tervrajzát, alaprajzait, kint voltak

minden épületet felmérni, villanymérők le lettek fényképezve. Ahhoz, hogy kezdődjön a pályázat első fázisa, ahhoz most már minden rendelkezésre van. Innentől kezdve van már az, hogy ha a testület azt mondja, hogy ez rendben van, akkor ők már tudják ezt kezdeni. Az orvosi rendelőt azt azért nem vette bele, mert ez egy viszonylag új épület. Ha lesz rá mód és lehetőség, hogy beletegyünk pluszban akkor tegyük bele, de ez a 250. millió forint nem egy oly nagy pénz. Ezért nem tette bele az orvosi rendelőt, a lakóépületek pedig nem lehetnek benne. Fontossági sorrendben azt mondja, hogy az iskola és az óvoda egymás mellett van, utána jöhet az önkormányzat illetve a többi épület, illetve itt az önkormányzatnál van egy hátsó rész, ami az első pályázatból nem valósult meg, ez most beleférne, a nyílászáró és a homlokzati szigetelés. Bár ha a számok azt mutatják, hogy még marad esetleg, akkor rá lehet az orvosi rendelőre tenni, de azt gondolja hogy az iskola és az óvoda önmagában is egy elég komoly beruházás.

Vrabély Imre: Azt mondja, hogy most vegyék fel a listára, a jegyzőkönyvben szerepeljen, és majd az energetikai számítás eldönti, hogy pénzügyi oldalról hogy fog beleférni.

Bodri Balázs képviselő: Valamelyik épületre esetleg napelemes felszerelés is lesz telepítve? Akkor nem csak a szigetelésről van most szó?

Vrabély Imre: Mindegyikre lehet tervezni. A napelemes rendszert minden épületre lehet tervezni a fogyasztás mértékéig.

Marsai Anikó képviselő: A konyha milyen mértékben?

Lázók József polgármester: Homlokzat, ablak és napelem.

Az iskolánál az a veszély van, hogy a külső szigetelésnél az iskola elveszíti azt a profilját, ami most van.

Marsai Anikó képviselő: Azt nem szeretnénk.

Lázók József polgármester: Ha vissza lehet állítani a hőszigetelt homlokzatot ugyan úgy, mint ahogy most kinéz az iskola, ami egy óriási költség, akkor igen, vagy pedig azt mondjuk, hogy alkut kötünk saját magunkkal.

Morvai József alpolgármester: Homlokzati szigetelést nem lehet belülré rakni?

Vrabély Imre: Pára technikailag nem lehet, belső hőszigetelés nem lehetséges, nem tudja megmondani, hogy mekkora lesz az épületre vonatkozó költségkeret, azt elég gondosan kiszámolták, hogy ezek a pénzek, amik számítás alapján kijönnek egy épületre, az tényleg csak az energetikát takarja be, és nagyon ne nyúljon túl. Ettől függetlenül nem tudja, hogy mit lehetne visszaadni a homlokzati képéből az iskolának. Ha nem is téglából, de ezt a struktúrát esetleg nikcellből, ugyan ilyen színnel, azt vissza lehet adni. Maga a téglák az lehet, hogy nem fér bele, de az arcukat azt vissza lehet adni.

Ebbe a pillanatba ennyi látszik, aztán lehet közbe fog kiderülni.

Még egy dolgot elfelejtett mondani, az időt. A pályázat kiírásra került már lassan két és fél hete, június 15.-én van a beadása, visszaszámolva a beadástól az utolsó 4 hét kell a közbeszerzési eljárásra. Május 11-12-13. környékén el kell indítani. Ahhoz, hogy ez elindítható legyen, ahhoz már árazatlan költségvetéssel kell rendelkezni, ahhoz, hogy árazatlan költségvetésünk legyen, végig kell számolni az épületeket, egyenként összehangolni a költségvetéssel, erre van 10 nap, ez beleférhet, bele is kell, hogy férjen, de szűkös ez az idő.

Vrabély Imre: Saját szerződési feltételeinkbe úgy állapodtunk meg a polgármester úrral, nekem volt egy eredeti elképzelésem, hogy a pályázat beadásakor elkérek 10% munkadíjat, és majd ha nyert a pályázat 90%-ot, de megállapodtunk abba, hogy most a pályázat beadásakor nem kér, hanem amikor nyertünk, akkor kapja meg a 100%-ot. Ezt abban a biztos tudatban vállalja, hogy ez a pályázat sikeres lesz. Ha nem, akkor ez neki egy nagyon nagy bukás.

A közbeszerzési eljárást nem ő fogja lefolytatni, hanem egy közbeszerzésre szakosodott cég, az ő díja viszont nem kapcsolódik a saját szerződéshez, díját ki kell fizetni.

Lázók József polgármester: Ha nem kötődik a kettő egymáshoz, akkor van nekünk saját közbeszerzetők, akivel más pályázatokkal kapcsolatban tudok egyeztetni, és onnantól kezdve tudom neki mondani azt, hogy úgy csináljuk, hogy férjen bele valahova máshová, vagy tudjunk kedvezményt kapi. Ha nincs kötődés ebben, akkor érdemes lenne megkérdezni őt, Máthé Márkot a képviselő-testület már ismeri.

Vrabély Imre: Ez a legjobb megoldás, neki is könnyebbség,

Lázók József polgármester: Tehát a közbeszerzetető költsége a mi sarunk, azt a pályázatból nem tudjuk finanszírozni.

Vrabély Imre: De belefér a pályázatba, csak az, hogy most itt a pályázat beadása előtt ki kell fizetni, vagy sikerdíjként a pályázat megnyerése után. Ugyan úgy támogatott költség.

Lázók József polgármester: Van még kérdés?

Morvai József alpolgármester: Hogy esett kis falunkra a választása?

Vrabély Imre: A mi keretünkől, amit sikerre tudok vinni, az bizonyos számú pályázat. Nem mehet afölé. Kiesett egy, és gondolta kér lenne üresen hagyni azt a helyet, végigfutotta a lehetséges helyeket, felhívta a polgármesterurat, elmondta két mondatba, hogy miről van szó, aztán azt mondta, hogy maga az én emberem.

Lázók József polgármester: Az iskola részéről van kérdés?

Mocsári Csilla iskolaigazgató: Nincs kérdése, csak ténymegállapítás, hogy az előző KEOP-os pályázat során hagyták, hogy az intézményvezetők valamit csináljanak. Voltak kint mindenféle felméréseket végezni, viszont akkor egy 35-40 millió forintos költséggel volt behatárolva. A nyílászárókra azt mondták, hogy mivel egyedi tervezésűek, azoknak a cseréje eleve meghaladná ezt a 35 millió forintot és nem vállalták.

Vrabély Imre: Most biztos benne, hogy sokkal többre fog kerülni az iskola felújítása, mint a 2013-as kalkulációban, az egyik oka az, hogy megváltoztak az energetikai követelmények. Akkor egy 10 cm-es hőszigetelés elég volt, most már 16 cm alatt ezek az átlagos falak nem ússzák meg. A hőszigetelt üveg akkor két rétegű volt, most már előírás szerint 3 rétegű az, ami tudja azt az energetikai határértéket hozni. Drágább lesz az épület. A másik pedig, hogy nem lehet ezt a csillagos égig húzni, mert a ráfordított pénzt az eredménnyel arányosan lehet csak kezelni, úgyhogy az egyedi ablakok miatt úgy kellene ezt az egészet csinálni, hogy ne legyen, hogy a végén valamelyik kivitelezőnek nagy meglepetés történjen, és azt mondja, hogy itt egy megnyert pályázat de nem tudja a meghatározott összegben megvalósítani, hanem csak többért. A nyertes kivitelezőnek odaadja a durva kalkulációt közbeszerzés előtt, hogy árazza be és miután ő beárazza akkor már kizártuk azt a lehetőséget hogy ne tudja megvalósítani.

Kiss Jánosné Képviselő: Mindenesetre, aki ennek kivitelezője lesz, nem ártana neki megnézni az ablakokat, akkor tudna igazából tájékozódni. Valóban speciális, hogy mit lehetne vele kezdeni, meg hogy mennyiért.

Vrabély Imre: Erre meg is fogja kérni a kivitelezőt

Lázók József polgármester: Ha nincs több kérdés akkor döntsenek arról, hogy ebben a pályázatban elindulunk, felsorolva azokat az épületeket, amelyiket részt kívánjuk, hogy vegyenek ebben a pályázatban, és a felsorolásba akkor bele fog még kerülni az orvosi rendelő is, ha belefér belefér, ha nem, akkor nem.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az önkormányzati tulajdonú középületekre vonatkozó energetikai pályázat beadását.

A képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

32/2016/V.02./Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete KEHOP-5.2.9. kódszámú „Önkormányzati épületek energiahatékonysági felújítására és megújuló energiaforrás hasznosítására a Közép-magyarországi régióban” című pályázat beadásáról döntött, az alábbi Önkormányzati tulajdonú épületeket érintve:

Megvalósítási helyszín:

Település:	Pánd
Irányítószám:	2214
Megnevezés:	Pándi Polgármesteri Hivatal
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb):	Fő út
Hátszám:	84
Helyrajzi szám:	1

Település:	Pánd
Irányítószám:	2214
Megnevezés:	Pánd Községi Óvoda
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb):	Arany János utca
Hátszám:	7/a
Helyrajzi szám:	205

Település:	Pánd
Irányítószám:	2214
Megnevezés:	Pándi Általános Iskola
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb):	Fő út
Hátszám:	14
Helyrajzi szám:	1112/1

Település:	Pánd
Irányítószám:	2214
Megnevezés:	Művelődési Ház
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb):	Szilassy utca
Hátszám:	3
Helyrajzi szám:	159/1

Település:	Pánd
Irányítószám:	2214
Megnevezés:	Községi Konyha
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb):	Móricz Zsigmond utca
Hátszám:	8
Helyrajzi szám:	206

Település:	Pánd
Irányítószám:	2214
Megnevezés:	Egészség Ház
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb):	Szilassy utca
Hátszám:	1/b
Helyrajzi szám:	162/1

Település:	Pánd
Irányítószám:	2214
Megnevezés:	Varroda ingatlan

Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb):	Kultúr utca
Hátszám:	1
Helyrajzi szám:	1095
Település:	Pánd
Irányítószám:	2214
Megnevezés:	Sportkör
Közterület (út, utca, tér, köz, egyéb):	Szabadság utca
Hátszám:	6
Helyrajzi szám:	479

Megbízják a polgármestert a pályázat beadásával kapcsolatos teendők elvégzésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Ezzel egyidejűleg szükséges a feltételes közbeszerzési eljárás megindításának megszavazása is.

A polgármester szavazásra teszi fel az önkormányzati tulajdonú középületekre vonatkozó energetikai pályázat beadásához szükséges közbeszerzési eljárás megindítását.

A képviselők 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

33/2016/V.02./Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött a KEHOP-5.2.9. kódszámú „Önkormányzati épületek energiahatékonysági felújítására és megújuló energiaforrás hasznosítására a Közép-magyarországi régióban” című pályázat beadásához szükséges közbeszerzési eljárás megindításáról.

Megbízják a polgármestert, hogy vegye fel a kapcsolatot Máthé Márk Közbeszerzéstetővel a feladat elvégzésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

Kiss Jánosné Képviselő: Nincs semmi az iskolán, ami ezen az árfolyamon emelhetne?

Vrabély Imre: Ha műemlék épület lenne, amikor bizonyos energetikai szempontokat el lehetne hagyni,

Lázók József polgármester: És ha nem műemlék, csak helyi védettségben van?

Vrabély Imre: Védett épületeknél nem muszály a homlokzatot teljes egészében hőszigetelni, meg lehet azt csinálni, hogy csak két falat hőszigetelni, de igazából az meg visszacsap ott, hogy nem fog akkora javulást hozni és nem megy ráköltés.

Lázók József polgármester: Azt gondolja, hogy ez most jelen pillanatban részletkérdés

Vrabély Imre: Számolnak, és ha van valami látszólagos eredmény, akkor azt elmondják.

Lázók József polgármester: Köszöni a tájékoztatást és az ülésen való megjelenését.

2./ Egyebek

Lázók József polgármester: Múlt hét pénteken be lettek állítva a kültéri fitness gépek, már le is próbálták a hétvégén a gyerekek. A héten, ha minden igaz, ki is fizetjük, ha megkapjuk a számlát. Ma volt egy csatornabejárás, az összes olyan hibát, ami így tudomásunkra jutott, amit menet közben bejelentettek, azt mi már leadtuk még múlt év végén és tavasszal is. Weller Lajos, aki a felháborodását fejezte ki a közmeghallgatáson, az út járhatatlansága miatt, ott talajcserés út javítás történt. Nem lett aszfaltos út, de sima, egyenes, kemény burkolatot kapott. A Templom út az, ami még el van maradva, Herédi Lászlót elhozta egy testületi ülésre, amikor azt mondták, hogy csak akkor ír alá, ha azt mondjátok, hogy így rendben van, Most már Herédi László nincs a cégnél. Lászlóval beszéltek arról, hogy a Templom út le lesz aszfaltozva. Most ezt nem akarják elismerni, kivitte őket oda, nézzék meg, ott vannak a vákumcsövek nyomai, direkt nem is szólt eddig, mert egy hallgatólagos megegyezés volt, hogy ez majd a legvégén kerül. Most már a legvégén vagyunk, és arról beszélünk, hogy garanciában megcsinálják, és most nem akarják. Már az ötödik emberrel beszél a cégnél, és most megint azt mondják, hogy ez így ebben a formában nem. Ez még majd lesz egy harc, de mondta nekik, hogy itt ült a Herédi László mellette, és csak úgy adta a képviselő-testület a hozzájárulását ahhoz, hogy aláírja, ha ő ezeket megígéri. Megígérte, azoknak az ígéreteknek egy része be lett váltva, egy része meg nem. A hegyoldalból mi a garanciát és a karbantartást elkértük a Sugár útra, kő és árok, illetve a Fő úti járdára kértük rá. A Fő úti járda is meg van süllyedve, néhol nyomvonalas. Ott is kint voltak, arról vagy egy szakértői vélemény, hogy a csatorna nyomvonalában van megsüllyedve a járda. Most a csatornások azt mondják, hogy nem, hanem ez a kivitelező hibája. Megint megy a mutogatás. A Dunaaszfalt kiadta alvállalkozónak a járdát. Az alvállalkozó közvetlenül számlázott a Dunaaszfaltnak. Most a Dunaaszfaltot szólítgatja, hogy az alvállalkozóját szólítsa meg. Viszont a Dunaaszfalt saját munkája miatt most az alvállalkozó fázik rá. Valakinek meg kell csinálni. Fő utat ismét bejelentette, hogy meg kell csinálni, a Fő útnál meg az volt az érdekes, hogy a Fő út helyreállítását a Közút csinálta, aki egyébként a kezelője ennek az útnak. A Dunaaszfalt fölívágta, és a Közútnak visszaadta vállalkozásba a Fő út lejavítását, amit rosszul csináltak meg. Most akkor kit szólítsunk meg?

Morvai József alpolgármester: A Dunaaszfaltot, mert ő adta ki munkába a Közútnak, szóljanak nekik.

Kiss Jánosné képviselő: Aki kiadta alvállalkozásba, nyilván az ő sara, az ő felelősége.

Lázók József polgármester: Az óvodánál nem tettek csöcsonkot, annak ellenére, hogy kérte. Nem készült el, de pótolják, az meg lesz csinálva rövid időn belül. A hibalista javítása 2016.06.06. határidőt kapott. Volt egy kiegészítő beruházás, ami nem volt benne az eredeti tervben, az a 6 ház, ami a malom mögött van, ott mal aknás rendszerre volt tervezve, amit kiváltatott velük. Kérte, hogy a Szociális otthonhoz menjen ki a csatorna, mert az külterület, és nem fért bele. Azt mondták, hogy azt ne lehet. A 6 házhoz nyomott rendszerrel bevitték hátul az árokban, és a patak medren keresztül bevitték a nyomott csövet, úgyhogy azon a részen nincs helyreállítás.

Múlt héten a monori Rendőrkapitányt leváltották, azóta már új kapitányunk van. Nem tudja, hogy miért, mi az oka, a lényeg az, hogy visszahívták. 16 település, aki hozzájuk tartozott, egy levelet küldtek az országos főkapitánynak, hogy jó volt a viszony, semmi nem indokolta, hogy ez történjen, valamit mondjanak, hogy miért. Pénteken, mikor hivatalba lett léptetve az új kapitány a 16 település polgárőrei kimentek Monorra és reggel néma tiszteletadással búcsúztak. Baár Páltól. Ennek még lesz visszhangja. 1 hónapja voltak a hivatalban rendőrségi felmérés miatt, akkor a most újonnan kinevezett kapitányságvezető jött el. Akkor csak jót tudott mondani, semmi rosszat.

Részt vettünk a Te Szedd! mozgalomban, beregisztráltuk magunkat. Sok szemetet összeszedtünk a Sajgótól, a Kávai partig szedtük a szemetet, ahol folyamatosan újra megjelenik a szemét. Javasolja, hogy majd ruházzanak be 3 vadkamerára.

Kiss Jánosné képviselő: Kérdezték tőle, hogy a Hunyadi János utcát mikor csinálják meg?

Lázók József polgármester: Meg lett nézve a közmű, azt nem érinti, akikkel tavaly beszélt, kérte, hogy küldjék el az aktualizált árajánlatokat. Ma beszélt egy helyi vállalkozóval, azokkal a gazdákkal, akik a földművelésből élnek, és nagy területtel foglalkoznak, üljenek le, egyrészt a HESZ miatt, másrészt pedig saját érdek miatt, vagy csináljanak egy mezőgazdasági utat, ahol ők közlekednek, vagy a legszeles utat is megcsinálhatják.

Ha ezek az árajánlatok bejönnek, visszatérnek rá, és akkor akár idén is meg tudják csinálni.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több hozzászólás nem volt, megköszöni a jelenlétet, és az ülést bezárja.

